



ESTADO DA BAHIA
MUNICÍPIO DE OLIVEIRA DOS BREJINHOS

Prefeitura Municipal de Oliveira dos Brejinhos.

AVISO

Aviso de errata de publicação. Na publicação veiculada no https://oliveiradosbrejinhos.ba.gov.br/diario_oficial, sexta-feira, 12 de abril de 2024, ano VI, nº 1170, página 4, caderno “Extratos”

Onde se lê: “O presente Termo Aditivo tem como objeto o acréscimo ao quantitativo do Contrato nº 138-2023-I, em decorrência da necessidade de acréscimo de 4.750 quilômetros, a vigorar a partir de sua assinatura, com valor de R\$ 10.750,50 (dez mil setecentos e cinquenta reais e cinquenta centavos), nos moldes do Art. 125, da Lei Federal nº 14.133/2021(...)”.

Leia-se: “O presente Termo Aditivo tem como objeto o acréscimo ao quantitativo do Contrato nº 138-2023-I, em decorrência da necessidade de acréscimo de 4.750 quilômetros, a vigorar a partir de sua assinatura, com valor de R\$ 10.497,50 (dez mil quatrocentos e noventa e sete reais e cinquenta centavos), nos moldes do Art. 125, da Lei Federal nº 14.133/2021. (...)”.